

Почта России проводит по всей стране всероссийскую социальную акцию **«Ты не один!»**, которая приурочена к Международному дню пожилых людей.

Ребята нашей школы активно принимают участие в акции «Ты не один!». Подготовлены безадресные письма и посылки в адрес пожилых людей, живущих в домах престарелых, которые, мы

надеемся, смогут привнести частицу весны и тепла в сердца одиноких стариков, помочь им преодолеть уныние осенней поры!

Все письма и посылки мы организованно предоставим "Почте России". 1 октября сотрудники почты России отправятся по адресам одиноких пожилых людей и в дома престарелых

Оренбургской области и вручат от нас добрые весточки с пожеланиями крепкого здоровья и долголетия и подарки.

